

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. 1304 DEL 29/10/2024

OGGETTO: LAVORI DI SISTEMAZIONE DEI MOVIMENTI FRANOSI SULLA S.P. N. 17 "DELL'ACQUASANTA" AL KM 24+350 (VIALE DANTE) E SULLA S.P. N. 14 "SENIGALLIA-ALBACINA" AL KM 17+300 CIRCA (VILLA CESARINI) - COMUNE DI CORINALDO - COD. INT. (88.02) - RIPARTIZIONE AL PERSONALE AVENTE DIRITTO DEL FONDO EX ART. 113 - COMMA 3 - DEL D.LGS. N. 50/2016 - 2^ LIQUIDAZIONE.

SETTORE RISORSE ECONOMICHE E FINANZIARIE Atto di Accertamento dell'entrata (art. 179 del D.Lvo 18 Agosto 2000, n. 267)

IL DIRIGENTE

Visto l'atto di riferimento Determinazione n. 1304 del 29/10/2024

- dispone l'accertamento dell'entrata come segue:
- attesta che lo stesso non è soggetto a visto in ordine alla regolarità contabile in relazione all'attestazione di copertura finanziaria o all'accertamento di entrata non prevedendo impegno di spesa o modifica di entrata.

Movimenti Contabili

E/S	Tipologia	Codifica e Capitolo	Denominazione capitolo	Descrizione	Soggetto	Importo
E	Accertamento 537/2024	3518/1		LAV DI SIST MOVIMENTI FRANOSI SULLA S.P. N. 17 "DELL'ACQUAS ANTA" AL KM 24+350 (VIALE DANTE) E SULLA S.P. N. 14 "SENIGALLIA- ALBACINA" AL KM 17+300 CIRCA (VILLA CESARINI) - COMUNE DI CORINALDO - COD. INT. (88.02) - RIPARTIZIONE AL PERSONALE AVENTE DIRITTO DEL FONDO EX ART. 113 - COMMA 3	102574-DIPENDENTI PROVINCIALI DIVERSI	€ 2.641,13



			- DEL D.LGS. N. 50/2016 - 2^ LIQUIDAZIONE.	
E	Accertamento 538/2024	3521/47	LAVORI DI SISTEMAZIONE DEI MOVIMENTI FRANOSI SULLA S.P. N. 17 "DELL'ACQUAS ANTA" AL KM 24+350 (VIALE DANTE) E SULLA S.P. N. 14 "SENIGALLIA- ALBACINA" AL KM 17+300 CIRCA (VILLA CESARINI) - COMUNE DI CORINALDO - COD. INT. (88.02) - RIPARTIZIONE AL PERSONALE AVENTE DIRITTO DEL FONDO EX ART. 113 - COMMA 3 - DEL D.LGS. N. 50/2016 - 2^ LIQUIDAZIONE.	VINCIA DI € 4.697,65
S	Impegno 1701/2024	1011200108	CPDEL- INCENTIVI	€ 475,13
S	Impegno 1700/2024	1011200107	INCENTIVI -	€ 1.996,32
S	Impegno 1702/2024	1071200208/	IRAP - INCENTIVI	€ 169,69

Note:

Ancona, 29/10/2024

IL DIRIGENTE



BASSO FABRIZIO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)